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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA VETERINÁRIA

ESTADO DE SÃO PAULO

Ata da 5ª Reunião da Comissão Eleitoral Regional — CER do Conselho Regional de Medicina 
Veterinária  do Estado de São Paulo  — CRMV-SP,  realizada aos  dezenove dias  do mês de 
janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, de forma virtual. Presentes os membros efetivos 
da Comissão Eleitoral Regional: méd. vet. Cláudio Regis Depes, CRMV-SP nº 4010, Presidente; 
méd.  vet.  Otávio  Diniz,  CRMV-SP  nº  3612,  Vice-Presidente;  e  méd.  vet.  Claudia  Sophia 
Leschonski, CRMV-SP nº 5953; e os membros suplentes méd. vet. Antonio Queiroz de Almeida 
Sampaio, CRMV-SP nº 2317, méd. vet. Adriana Maria Lopes Vieira, CRMV-SP nº 6086, e zoot.  
Luiz Marques da Silva Ayroza, CRMV-SP nº 986/Z. Participaram da reunião o Assessor Jurídico e 
Administrativo  Bruno  Fassoni  Alves  de  Oliveira,  para  auxiliar  com  esclarecimentos  das 
legislações pertinentes ao processo eleitoral, e a Assistente Administrativa Laura Louise Nunes 
dos Santos, para prestar suporte administrativo. Passando a ordem do dia:  1.  Analisou-se o 
pedido de reconsideração, formulado pela chapa “Nova Chapa”,  direcionado ao Plenário do 
Conselho Federal de Medicina Veterinária -- CFMV e, por decisão unânime dos membros da 
CER, decidiram encaminhar o referido pedido ao Plenário do CFMV.  2. Analisou-se o pedido 
formulado pela chapa “Renovação” para alteração do nome da chapa, pois, no entender da 
chapa “Renovação”, há grande probabilidade de gerar confusão aos eleitores, pois os nomes das 
chapas “Renovação” e Renovação Já” são praticamente idênticos, tendo apenas uma delas o 
acréscimo do advérbio de tempo “já”.  Sendo assim, a chapa “Renovação”, por sua candidata à 
presidente,  Dra.  Daniela  Pontes  Chiebao,  solicitou a  alteração do nome da sua chapa para 
Chapa  “Evolução”.  3. Foi  esclarecido  aos  presentes  que,  em consulta  aos  protocolos  deste 
Regional, a chapa “Renovação Já” protocolizou o pedido de registro antes do pedido de registro 
da  chapa  “Renovação”.  4. Iniciado  os  debates,  a  Comissão  Eleitoral  Regional  –  CER,  por 
unanimidade de seus membros, considerou que realmente há grande semelhança nos nomes 
das duas chapas, o que, por si só, pode ocasionar confusão por parte dos eleitores na hora do 
exercício do seu direito de voto. Assim, a CER, considerando, ainda, que a chapa “Renovação Já” 
protocolou o seu pedido de registro antes do pedido de registro da chapa “Renovação”, decidiu, 
por unanimidade de seus membros, em acatar o pedido de substituição do nome da chapa 
“Renovação”  que,  a  partir  da  intimação  desta  decisão,  passa  a  ser  chamada  de  chapa 
“Evolução”.  Eu,  Cláudio  Regis  Depes,  Presidente  da  Comissão  Eleitoral  Regional,  lavrei  a 
presente ata que, após lida e aprovada, será por todos assinada.
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